

“旧冬衣 心温暖”恒基置业为爱出发

23天为110多户家庭传递温暖

汇聚爱:衣旧情深,仁爱不尽,每一天,爱心在汇聚

“旧冬衣 心温暖”恒基置业暖冬慈善捐助活动自11月1日开始接收捐助以来,得到了市民的广泛参与和支持。截至11月30日下午5点,活动共接收各类爱心棉衣棉被等共计8352件,社会人士爱心善款1200元。恒基置业配捐爱心善款30000元,用于为贫困家庭购买食用油、大米、煤炭等生活物资。

慈善捐助一个月,每天都收获着满满的感动和温暖。细心的志愿者将所有衣服分装好并认真填写好爱心捐衣单;慈祥的老人不辞辛苦,分三次送来叠得整整齐齐的衣服;不愿留下姓名的爱心人士特地网购全新衣服捐赠;身处外地的泰安人,为家乡的贫困孩子寄来全新的棉衣;泰安市实验学校六年级六班的同学们,将自己的衣服捐给同龄同学,并为他们写下充满祝福的卡片……这都是每天在衣物接收处的真实场景。“爱出者爱返,福往者福来”,恒基置业为每位捐赠衣服的爱心市民准备了一份爱心纪念包,礼物虽小,却代表了最真诚的感谢与问候。

传递爱:23天,17个乡镇,110多户困难家庭,有



爱,就有希望

每一份爱心都弥足珍贵,接收衣服后,志愿者与恒基置业工作人员以最快速度整理分装,用最高的效率把每一份爱心传递下去。23天的时间里,志愿者们的足迹遍及岱岳区17个乡镇,行程3000多公里,为110多个贫困家庭送去各类棉衣棉被。剩余部分公益志愿者协会利用各乡镇的合作点陆续发放,将爱心人士捐赠物品送到最需要的贫困家庭中去。

在发放爱心物资的路上,山路难行,爱心车辆不能到达的地方,志愿者们手挽肩扛,把每一份爱心送到贫困家庭手中,在雨雪降温前把温暖送到急需棉衣棉被的每个家庭。看着穿上棉衣后脸上洋溢着开心与幸福的孩子,握着老人长满了老茧的双手,我们所有的付出都是值得的。

恒基置业爱心配捐,让爱心加倍

“旧冬衣 心温暖”慈善捐助活动开始不久,山东泰安恒基置业发展有限公司为活动配捐善款30000元,自11月7日第一批爱心棉衣发放开始,恒基置业配捐的爱心善款为每个贫困家庭购买1桶花生油和2袋优质东北大米,同时为徐家楼敬老院送去米、面、油、鸡蛋等慰问品。活动后期,又为5个特困家庭送去5吨爱心煤炭,让贫寒的家庭不再经受寒风的侵袭。

“众人拾柴火焰高”,本次活动能够圆满结束,离不开所有活动参与者的辛苦付出。公益之路漫长且艰辛,每个充满爱心的企业和个人,给了我们前行路上强大的动力,为一个又一个困难家庭燃起爱的希望,这个冬天,因为有您的爱而暖意融融。(杨思华)

寒冬置业就选安居·幸福里 集中供暖仍业主温暖过寒冬

安居·幸福里项目位于南部高新区核心位置,是南部高新区仅有的引入市政统一供暖的项目。在取得幸福里项目土地时,高新区还不具备集中供暖的条件,安居房产在做方案设计时,首要考虑到集中供暖管道的铺设,以打造业主生活品质的出发点,只要高新区具备集中供暖条件,保证幸福里的业主首先使用上。同时项目采用地板辐射式采暖的模式,采暖均衡,脚踩在地板上感到非常舒适;地暖系统是分室控制的,一个房间就是一个单独的系统,每个房间的温度可以个性化设置,没有使用的房间可以关掉,这样既能确保室内温度又可以有效节约成本。以100平米的房子为例,只要500元左右,就可以解决包

含了采暖,生活用水在内的所有需求,享受四个月的暖冬。

这个冬季,幸福里业主们已经如期使用集中供暖了!这让更多的置业者对幸福里赞不绝口,不少老业主更是纷纷介绍需要置业的亲朋好友来幸福里买房,家住幸福里4号楼的王阿姨指着温度计说:“我之前卖掉老房子选择幸福里是正确的!你看,21度,而且我家中的房门都是打开的,如果是以前住的地方,门窗紧闭都难达到15度以上。选择幸福里,就是因为品质好,放心!”

目前,幸福里项目二期准现房热销全城,面积84-140平方米多种户型,明年7月份毛坯房交付使用,9月份精装修房交付使用,还可以享受公积金贷款担保,低首付、低总价、名校配套、品质保障等特点备受置业者认可,让幸福里成为高新区寒冬置业的理想选择!



恒大楼盘冠军品质 打造“真豪宅”

恒大城岁末钜惠8重礼

回顾刚刚过去的10-11月份,恒大集团接连摘得数项桂冠,惊喜不断,冠军可谓拿到“手软”。先是恒大足球10月31日中超五连冠;接着地产又拿下10月份单月销冠,并提前两个月完成年度1500亿的销售目标;随后恒大足球又在11月21日问鼎亚冠,从而三年两次将亚冠奖杯收入囊中。恒大荣膺“三冠王”,冠军品质有保障!

恒大楼盘 冠军品质

作为千亿恒大入驻泰城的扛鼎之作,恒大城与恒大的“三冠王”品质一脉相承,其醇熟配套也一直倍受泰城置业者青睐。社区内拥享20000m²欧陆风情景观园林,随时随地拥抱自然,奢享鲜氧人生;10000m²奢阔中央双湖开启都市浪漫水岸生活。16000m²欧陆风情商业街,5000m²铂金会所,24小时便利店,一站式醇熟配套,开创泰城湖居生活珍贵蓝本,引领泰城高端居住方式。

恒大城历经四年,通过时光的酝酿发酵,将原味风情魅力呈现到每一个家庭的视野之中,或是丰盈绚丽的园林之景,或是隐匿在草丛中的蝓蝓,有别于城市生活的喧嚣浮躁,自有一番风情,成为家庭生活新的喜悦!

双12淘房节

恒大城钜惠全城

2015年只剩1个月,年初

的置业梦想,是否已经实现了呢?如果你想在年末,给爱的人一个更好的家,那么就赶紧来参加恒大“双12”淘房节,有央行的数次降准降息,还有恒大城超值优惠幅度,足够多的惊喜,您还有什么好犹豫的呢?赶快来恒大城参加“双12”淘房节,淘你所想!

泰西南双湖御景豪邸——泰安恒大城,位于泰安三区交汇处,万官大街399号,紧邻京沪高速泰安南站、京沪高铁泰安站,一站式生活配套,给生活足够便利,书写优质华丽的生活品质。双12来临之际,为回馈泰城市民对恒大城的支持与厚爱,12月10日至31日恒大城1天1套特价房4795元/m²起,再送1500元/m²满屋豪装,还有机会赢取价值3万元的品牌家私券,数量有限,先到先得。

6#中心楼王

开盘热销缔造传奇

12月5日,泰安恒大城6#中心楼王盛大开盘。在开盘当天,现场气氛热烈,场内座



无虚席,开盘现场的热烈气氛与深冬的严寒形成了鲜明的对比,赢得了众多购房者的青睐。一直以打造区域标杆大盘为目标的恒大集团,再次印证了其雄厚的品牌实力以及卓越的产品品质。

据悉,此次加推开盘的6#中心楼王,之所以销售如此火爆,不仅仅是因为项目地处泰安三区交汇的优越地理位置,更是因为此次楼王113m²绝版稀缺户型的设计,三室两厅一厨一卫,罕见的采光主、次南卧,双东阳光沐浴绽放美好心情,卧室大飘窗配置,尽揽270度景致,给生活增添无限自然与惊喜。邻水而居,畅享纯粹美景,一直是人们最向往的生活方式,恒大城结合的地块和景观优势,精心打造精装品质户型,

每天清晨打开一扇窗,感受迎面吹来的的宜人清风,纯粹的湖景生活怡然自得。

元旦住新家

岁末8重礼

在2016年元旦来临之际,恒大城特别推出“元旦住新家,岁末8重礼”活动。年末感恩回馈全城置业者,2015年12月1日——2016年1月1日期间,好礼多多,千万不要错过哦!

一重礼:活动期间,购房享85折钜惠;

二重礼:买房送1500元/m²满屋豪装;

三重礼:购房砸金蛋,家私免费送;

四重礼:周末海南风情文化节,共享饕餮盛宴;

五重礼:凡到访恒大城,即可获得神秘大礼一份,数量有限,先到先得!

六重礼:岁末感恩,终极回馈,限量推出12套一口价房源,首付低至2.2万元。

七重礼:享3年无息特惠;

八重礼:购买住宅即享商铺55折,车位5折限时优惠!

恒大带你去看海

3天2夜海南游

恒大地产斥资1600亿拓海封疆,打造了全球人最向往的顶级文化旅游胜地——恒大海南海花岛。涵盖从洋房到别墅多种类别物业,即将开盘,VIP火热登记中,认筹1万即享3天2晚免费海南游。